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Vyslaní vojáci a vojákyně působili na třech zahraničních pracovištích v pětadvaceti
lokalitách devíti zemí Evropy (Belgii, Polsku, Itálii, Německu, Velké Británii, Slovensku,
Řecku, Turecku, Španělsku) a ve Spojených státech amerických.

Generál Hlaváč, do jehož podřízenosti zahraniční pracoviště náleží, ve svém projevu poděkoval
příslušníkům české armády za vynaložené pracovní úsilí a nasazení v rámci národního zastoupení ve
štábech Severoatlantické aliance a vojenských strukturách Evropské unie. Zdůraznil, že vojáci a
vojákyně museli prokázat odborné znalosti, profesionální erudici, jazykovou vyspělost, rychlou
orientaci v mezinárodním prostředí i praktické znalosti diplomacie.

„Svým působením v aliančních a unijních strukturách jste získali širší rozhled i další zkušenosti,
které byste jinde nezískali. Teď je na vás, abyste je naplno zúročili ve své další profesní kariéře a
přispěli k rozvoji armády. Sami dobře víte, že současné tempo je vysoké a nasazení každého z nás
tomu musí odpovídat. Jsem přesvědčený, že jste na to skvěle připraveni přispět k rozvoji armády,“
uzavřel generál Hlaváč svém vystoupení.

Vojáci a vojákyně působili v různých strukturách Aliance, a to jak ve velitelské struktuře NATO
(NATO Command Structure), ve struktuře sil NATO (NATO Force Structure), v agenturách NATO, v
NFIU (NATO Force Integrated Unit) v Bratislavě, v silách včasné letecké výstrahy (NAEW) v
Geilenkirchenu, na několika velitelstvích ozbrojených sil Spojených států amerických i na národních
zastoupeních v Bruselu, Monsu a Ramsteinu.

Po návratu příslušníků armáda důkladně zvažuje jejich zpětné zařazení tak, aby maximálně vytěžila
jejich nabyté zkušenosti ve svůj prospěch. V současné době působí na zahraničních pracovištích při
NATO a Evropské unii dvě stovky osob. Za více jak dvacetileté členství České republiky v Alianci
prošlo zahraničními pracovišti na tisíc vojáků.

V průběhu letošního roku došlo k obměně velení na zahraničních pracovištích. Vojenského
představitele ČR při NATO a EU v Bruselu generálporučíka Jaromíra Alana nahradil generálporučík
Ivo Střecha. Pozice národního vojenského představitele ČR v SHAPE v Monsu, kterou zastával
generálmajor Petr Hromek, byla obsazena generálporučíkem Josefem Kopeckým.
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